
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ – ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ 2020-2021 

Από το 5ο Νηπιαγωγείο Καβάλας ανακοινώνεται ότι για το σχολικό έτος 

2020-2021, οι εγγραφές των μαθητών/τριών στις Σχολικές Μονάδες θα 

πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά από Παρασκευή 15 έως Παρασκευή 29 

Μαΐου 2020. 

 ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ: Εγγράφονται για το σχολικό έτος 2020-21, 

νήπια/προνήπια γεννημένα το 2015 και 2016. 

 Οι εγγραφές στα δημόσια Νηπιαγωγεία γενικής παιδείας, για το 

σχολικό έτος 2020-2021 και εφεξής, γίνονται μέσω της Ενιαίας 

Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (https://proti-

eggrafi.services.gov.gr) με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης 

εγγραφής. Την ηλεκτρονική αίτηση υποβάλλουν οι 

γονείς/κηδεμόνες των νηπίων-προνηπίων για το νηπιαγωγείο που 

ανήκουν, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους και σύμφωνα με τα 

όρια της σχολικής περιφέρειας του νηπιαγωγείου στο οποίο 

ανήκουν και εντός της προθεσμίας της περίπτωσης α' της 

παραγράφου 4 του άρθρου 6 του π.δ. 79/2017, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Δικαιολογητικά: 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας ( Διατίθεται στο σχολείο ή 

ηλεκτρονικά ) 

2. Ατομικό βιβλιάριο υγείας του μαθητή/τριας ή άλλο στοιχείο από το 

οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια 

3. Βεβαίωση φοίτησης με τα στοιχεία τέκνων που φοιτούν στο 

συστεγαζόμενο δημοτικό σχολείο (εφόσον υπάρχουν)  

4. Σε ειδικές περιπτώσεις: Γνωμάτευση από Κέντρο Εκπαιδευτικής και 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό 

κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε 

περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά προσκομίζονται 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ στη σχολική μονάδα 26- 29/05/20 ( 09:30π.μ. με 12.30 

π.μ.). 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


Η κατάθεση της αίτησης δε συνεπάγεται την απαραίτητη φοίτηση του 

νηπίου στη σχολική μονάδα που έχει δηλωθεί. Η Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας κατανέμει τις αιτήσεις σύμφωνα με τις διαθέσιμες 

θέσεις του κάθε νηπιαγωγείου. 

Σημείωση! Όσα παιδιά είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο 

Νηπιαγωγείο ως προνήπια κατά το τρέχον σχολικό έτος, εγγράφονται 

αυτόματα στην επόμενη σχολική χρονιά ως νήπια.  

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ 

Όσοι επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου-προνηπίου στο προαιρετικό 

ολοήμερο πρόγραμμα ή στο τμήμα πρόωρης υποδοχής (μόνο όσοι 

εγγράφονται στο προαιρετικό ολοήμερο) καταθέτουν στο νηπιαγωγείο 

εκτός από τα δικαιολογητικά που προαναφέρονται: 

1. Βεβαίωση του φορέα εργασίας τους ή κάρτα ανεργίας, στην 

περίπτωση που είναι άνεργοι ή 

2. Βεβαίωση εργασίας από τον ένα γονέα και κάρτα ανεργίας από τον 

άλλο 

3. Για τους αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες, 

αγρότες κτλ. αρκεί η προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του 

ασφαλιστικού τους φορέα ή το πιο πρόσφατο ειδοποιητήριο 

πληρωμής του τρέχοντος έτους. 

4. Ειδικές περιπτώσεις 

Στο ολοήμερο προαιρετικό πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται 

μαθητές των οποίων οι γονείς-κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς  

κοινωνικές ομάδες. 

(Μαθητές των οποίων οι γονείς-κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς  κοινωνικές ομάδες: 

 Πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, μονογονεικές οικογένειες, 

  γονείς με χρόνιες παθήσεις, ενταγμένοι σε πρόγραμμα απεξάρτησης, φυλακισμένοι,  

 πολίτες τρίτων χωρών που διαμένουν σε κέντρα ή  δομές φιλοξενίας, του ελληνικού κράτους 

ή της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ) 

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο 

Πρόγραμμα δεν προβλέπεται. 

 

Οδηγίες για την εγγραφή σας θα βρείτε στο ιστολόγιο του σχολείου μας  

https://blogs.sch.gr/5nipkav/ 

https://blogs.sch.gr/5nipkav/


Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2510224402. 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο :: mail@5nip-kaval.kav.sch.gr 

 

 

mailto:mail@5nip-kaval.kav.sch.gr

